

Час мужества «Не гаснет памяти свеча» пройдет в Новочурашевской сельской библиотеке

22 июня в России отмечается День памяти и скорби. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества.

В этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, в которой погибли более 27 миллионов советских граждан. В этот день в Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоится час мужества «Не гаснет памяти свеча. Участниками станут воспитанники пришкольного лагеря Новочурашевской средней общеобразовательной школы. Юным читателям расскажут о начале Великой Отечественной войны, о самых трудных первых месяцах, ключевых сражениях, ставших впоследствии знаменательными датами в истории России, о детях военных лет, воевавших наравне со взрослыми, об их героическом подвиге. К мероприятию будет оформлена книжная выставка «Вечная память героям», где ребята могут познакомиться с книгами С. Алексеева, К. Симонова, А. Платонова, Ю. Бондарева и др. В ходе мероприятия прозвучат стихотворения К. Симонова, М. Исаковского, Б. Окуджавы, Р. Казаковой и других поэтов, песни военных лет. Участникам будут продемонстрированы видеофрагменты о сражениях Великой Отечественной войны. В память обо всех участниках Великой Отечественной войны будет объявлена минута молчания.